



RETIFICAÇÃO DO DESCRITIVO DO PROCESSO SELETIVO SESC/MA Nº 007/2019

TÉCNICO ESPECIALIZADO PEDAGOGO – CAXIAS – PRAZO DETERMINADO

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – Sesc, torna pública a retificação do Descritivo do Processo Seletivo – Sesc/MA 007/2019, de 30/08/2019, nos termos a seguir especificados:

No item 3.4 onde lê-se: “As inscrições serão realizadas EXCLUSIVAMENTE na Unidade do Sesc Caxias, situada na Praça Cândido Mendes, 1131 – Centro, na cidade de São Luís-MA, nos horários de 08h30min às 11h30min, e das 14h00min às 16h00min”.

Leia-se: “As inscrições serão realizadas EXCLUSIVAMENTE na Unidade do Sesc Caxias, situada na Praça Cândido Mendes, 1131 – Centro, na cidade de Caxias-MA, nos horários de 08h30min às 11h30min, e das 14h00min às 16h00min”.

As demais disposições concernentes ao Descritivo 007/2019 de Técnico Especializado Pedagogo permanecem inalteradas.

São Luís/MA, 05 de setembro de 2019.